

## Obezřetnost se vyplatí

KUTNOHORSKO - Pokud v období adventu a svátcích vyrážíte na nákupy, buďte obezřetní.

Začátkem prosince zahájila Policie České Republiky tradiční preventivně informační kampaň „Obezřetnost se vyplatí“, která je zaměřena na kapesní krádeže.

Cílem kampaně je, aby se lidé naučili dávat pozor na své osobní věci. Předvánoční období je spojeno s přípravami na Vánoce, nákupem dárků a oslavami příchodu nového roku. Lidé mají u sebe větší množství peněz a toho využívají kapsáři, kteří čekají na svoji příležitost a nepozornost nakupujících lidí.

Preventivní akce zaměřená na kapesní krádeže a krádeže odložených věcí proběhla letos i v Kutné Hoře.

Ve středu 10. prosince 2014 navštívila policistka por. Mgr. Vendulka Marečková z kutnohorského oddělení tisku a prevence společně s asistenty prevence kriminality Městské policie Kutná Hora kutnohorské obchodní domy. Společně informovali zákazníky o nejčastějších možných způsobech kapesních krádeží, upozorňovali na jejich nepozornost a neopatrnost a s tím i spojené riziko možného okradení. Každý návštěvník supermarketu obdržel leták s cennými radami, jak si své věci řádně hlídat a krádeži tak předejít.

Ke kapesním krádežím dochází každodenně, a to zejména v místech, kde se pohybuje větší množství osob, tedy nejen v nákupních centrech, ale i v prostředcích městské hromadné dopravy, na sportovních a kulturních akcích, v restauracích, na nádražích apod. Aby lidé neumožnili kapsářům přístup ke svým věcem, stačí někdy velice jednoduché opatření. Je třeba mít na paměti, že například peněženka nesmí být pro zloděje snadno přístupná. Tomu lze předcházet i tím, že peněženku umístíme do vnitřní kapsy kabelky, kabelku zapneme na zip a budeme ji nosit na přední části těla. Musíme se také vyhnout situaci, kdy naše peněženka bývá položena v otevřené tašce na nákupním vozíku nebo nám kouká ze zadní kapsy kalhot a my se věnujeme výběru zboží. Toto jsou situace, kterých dokáže zloději velice rychle využít.

Policistka a asistenti také informovali řidiče, kteří přijedou za vánočními nákupy a zaparkují před obchodními domy, o nebezpečí krádeží věcí ze zaparkovaných vozidel. Základním pravidlem je nenechávat žádné věci uvnitř vozidla. Je třeba nenechávat ve vozidle nic, co by mohlo upoutat pozornost zlodějů. Dále se velice často stává, že řidič vyloží nákup z nákupního vozíku do automobilu, vozidlo neuzamkne a jde vrátit vozík zpět do obchodu. Také to je příležitost pro zloděje.

V roce 2013 policisté zaznamenali 16 případů kapesních krádeží na Kutnohorsku. Z toho nebyla žádná objasněna.

Od začátku ledna do konce listopadu 2014 policisté zaznamenali 9 případů kapesních krádeží. Z toho byla jedna objasněna.

Policisté na Kutnohorsku i Městští strážníci či jejich asistenti provádějí obdobné kontroly i nadále v rámci výkonu své služby.

***„Neusnadňujte zlodějům práci! Jsou většinou tam, kde je nejméně čekáte. Buďte obezřetní a dávejte si pozor na své osobní věci!“***

Preventivní rady a informace k problematice kapesních krádeží naleznete:

<http://www.policie.cz/clanek/preventivni-informace-kapesni-kradeze.aspx>

Více informací o preventivně informační kampani „Obezřetnost se vyplatí“ naleznete:

<http://www.policie.cz/clanek/obezretnost-se-vyplati.aspx>

Více informací k informační kampani "Automobil není trezor" naleznete:

<http://www.policie.cz/clanek/auto-neni-trezor-a-zabezpeceni-automobilu.aspx>

por. Mgr. Vendulka Marečková

tisková mluvčí

P ČR Kutná Hora

11. prosince 2014